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Aufgabe 1: 6-Integrale (10 Punkte =2 +2 +3 4+ 2+ 1)

1. Berechnen Sie die folgenden Integrale:

o] 00 5
/ dxz?5(z) , / dxz?5(2z + 1) , / dxf(z + 1)d(x). (1)
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2. Beweisen Sie, dass
e 1
/ dxd(z) = = . (2)
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3. Berechnen Sie das Integral
/ dx (a7 + 2%) §(a* + ) . 3)
4. Berechnen Sie das Integral
/ dx0(z)5(a? — 1) . )
5. Berechnen Sie das Integral
/ dx6(a® + 1) . (5)

Aufgabe 2: 6 und § (10 Punkte = 5 + 5)

1. Gegeben sei die Funktion

f(z) =30(z)6(L — x) (6)
wobei L eine reelle Zahl ist. Zeichnen Sie f(x) und berechnen Sie
= df (z)
[m dxf(z) und I (7)

fiir (i) L > 0, (ii) L < 0 und (iii) L = 0.

2. Gegeben sei die Funktion
g(x) = 30(322 — 27) . (8)

Zeichnen Sie g(z) und berechnen Sie

/_00 dxg(z) und dﬁ;i(;) . 9)



